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Názov podujatia „Súčasnosť a perspektívy edukácie III“ - „Národný program rozvoja 
výchovy a vzdelávania“ /NPVaV/– ciele, úlohy, perspektívy edukácie. 

Miesto konania (pracovisko, aula, číslo 
učebne) 

PF KU, Hrabovská cesta, Katedra pedagogiky a špeciálnej pedagogiky, 
miestnosti: A 114, A 115, a A 130 

Dátum konania 24. októbra 2018 

Typ podujatia (konferencia, prednáška) Konferencia – plenárne rokovanie a 3 sekcie popoludní 

Cieľ podujatia Reflexia nášho školstva, hlavne však námety na uvádzanie NPVaV do 
edukačnej praxe. 

Vhodnosť podujatia pre stredné školy 
(vhodné, nevhodné) 

Konferencia je pre pedagogických pracovníkov vysokých škôl, svojim 
obsahom je však vhodná pre každého učiteľa nášho škol. sytému. 

Je to v rámci Týždňa vedy a umenia? 
(áno, nie) 

Ak uvedený dátum spadá do uvedeného obdobia – môže byť tak 
zaradená – spĺňa kritéria na TVaU. 

Ak je to v rámci Týždňa vedy, uveďte 
abstrakt (v prípade prednášok): 

Referáty referujúcich zatiaľ nemáme k dispozícii. Uvediem niektoré 
referáty, ktoré odznejú:  Premeny školy a pedagogiky v 21. storočí – 
hľadanie novej paradigmy. Absencia výchovného ideálu ako problém 
súčasnej pedagogiky. Emocionalita – možnosť skvalitnenia edukácie. 
Kvalitná materská škola - predpoklad úspešného štartu dieťaťa do školy. 
– plénum. Celkove bude prednesených cca 40 príspevkov. 

 

Meno a kontakt (email) na zodpovednú 
osobu za príslušnú aktivitu: 

Erich Petlák, prof., PhDr., CSc.  
Erich.petlák@ku.sk 

Požiadavka na IKT (počítač, projektor, 
internet, iné...) 

Počítač ne premietanie ppt téz prednášok, ozvučenie miestnosti. 

Zabezpečenie ubytovania (áno, nie?) nie 

Zabezpečenie stravovania (áno, nie?) Áno – zabezpečuje si katedra 

Ekonomické informácie (variabilný 
symbol podujatia) 

 

Špecifické požiadavky žiadne 

Spôsob propagácie podujatia (plagát, 
letáčik, webová stránka podujatia) 

Poster, info na www stránke katedry 

Fotografovanie podujatia 
(je alebo nie je potrebné zabezpečiť?) 

Požadujeme urobenie cca 10 foto v čase od 10.00  - 11.00- rokovanie 
pléna 


